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Tradičně začátkem roku se zahajuje další ročník Dopravní soutěže
mladých cyklistů. Letos to bude již 44. ročník. Postupová soutěž
v těchto zimně-jarních dnech zahajuje na jednotlivých školách školní
kola. Liberecký kraj připravil pro tento rok novinku, která ulehčí
školám realizovat a vyhodnocovat školní úroveň testování z pravidel
silničního provozu. Nejlepší žáci mohou školu reprezentovat
v jednotlivých oblastních kolech. Nejlepší z nejlepších se v Libereckém
kraji setkají 3. června na dětském dopravním hřišti v Liberci, kde se
uskuteční krajské kolo. Výherci pojedou kraj reprezentovat ve dnech
17.–19. června na celostátní finále do Žďáru nad Sázavou.

Dopravní soutěž mladých cyklistů v Libereckém kraji je vyhlašována Ministerstvem dopravy ČR
– BESIP. Spoluvyhlašovateli soutěže jsou Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy,
Policejní prezidium Policie České republiky, Český červený kříž, Ústřední automotoklub ČR,
Autoklub České republiky, dále Liberecký kraj a Tým silniční bezpečnosti.

V loňském roce se soutěže na úrovni Libereckého kraje zúčastnilo celkem 259 žáků z 40 škol,
což odpovídá z celkového počtu škol v kraji přibližně 20 %. „V Libereckém kraji máme přes 200
základních škol. Některé jsou malotřídní a mohou mít obtíže sestavit družstvo v dané věkové
kategorii, ale já přesto doufám, že v příštím roce se nám podaří zvýšit účast škol v této soutěži,“
vyslovila již v minulosti přání Markéta Novotná za krajské pracoviště BESIP pro Liberecký
kraj.

Předchozí 43. ročník přitom úspěchy přinesl obrovské. Vítězné družstvo z druhého místa
celostátního finále z Masarykovy základní školy v Libštátu postoupilo v kategorii mladších
žáků do evropského finále, které se uskutečnilo v září v Paříži. Odtud přivezli krásné 6. místo
z celkového počtu 19 týmů.



Soutěž je postupová, začíná se školními koly, následně přes kola oblastní/okresní a krajská
soutěžní týmy postupují do celostátního finále, které se v tomto roce uskuteční ve Žďáru nad
Sázavou ve dnech 17.–19. června. Soutěžní tým je složen vždy z dvou děvčat a dvou chlapců
dané věkové kategorie. Školu tak může reprezentovat až osm žáků, čtyři v kategorii 10–12 let,
čtyři kategorii 12–15 (16) let.

Právě novinkou tohoto roku je v Libereckém kraji aplikace pro usnadnění realizace testování
vědomostí žáků na úrovni školních kol v disciplíně Test z pravidel silničního provozu. Pokud
má škola zájem, dostane přihlašovací údaje do aplikace, která je dostupná na
dsmc.dopravnivychova.cz. Následně si pedagog samostatně vygeneruje množství
přihlašovacích unikátních kódů pro žáky na škole. V testovacím prostředí si vybere jeden
z testů, který žákům zadá. Aplikace sama vyhodnotí úspěšnost žáků. Pedagogům tak odpadá
množství práce při opravě testů.

„Dopravní výchova má v Libereckém kraji pevné místo a dlouhodobě se jí věnujeme. Kromě
tradičních soutěží školních družstev podporujeme také různé vzdělávací aktivity, a to jak na
dopravních hřištích, tak přímo ve školách. Významným počinem je spuštění dotačního programu
zaměřeného na výstavbu a modernizaci dětských dopravních hřišť. Na jejich rozvoj jsme zatím
vyčlenili 1,172 milionu korun,“ říká Ing. Jan Sviták, náměstek hejtmana, pověřený řízením
resortu dopravy.

V případě zájmu jsou veškeré potřebné informace uvedeny na následujícím odkazu:
https://www.bezpecnenasilnicich.cz/stranky/14/dopravni-soutez-mladych-cyklist.html

Přehled jednotlivých kol pro žáky Libereckého kraje:
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